

Сказка о том, как царевич победил курение и старика с косой.

В одном царстве-государстве жили- были царь с царицей и было у них три сына.

Дети спортом увлекались, полезными делами занимались, пятёрки из школы приносили. В общем, умненькими были.

Но однажды, вот беда, ребёнок младший заболел. Ничего не ест ни пьёт. - «Сигарет хочу» -орёт.

Мать с отцом сына не ругают, ласково так уверяют: - «Не кури-ка ты, сынок, курение тебе не впрок. Посмотри-ка на себя- слабеешь и чахнешь день ото дня.»

Но ему всё невдомёк. Только из дворца он на порог, сразу в зубы сигарету. Идёт по улице дымит, еле ногами шевелит.

Шёл, шёл, шёл, укромный уголок нашёл. Сел и снова стал курить, только затянулся, пустил дымок, а из уголка послышался хриловатый голосок: - «Привет, дружок!» «Кто тут?» - царевич испугался. А голосок: - «Это я, смолисто-никотиновый дымок. Ты кури, кури, дружок, я потом тебя к себе возьму, свои владенья покажу».

Затянулся царевич последний раз и видит- стоит перед ним седой старик, весь в чёрном, а в руке держит косу. Взял царевича за руку и повёл в свои чертоги. Идут они по длинному туннелю, а вокруг яркие цветы да венки. Говорит ласково старик с косой: «Посмотри, как у меня красиво». Присмотрелся царевич и видит: под венками и букетами всё гробами обставлено. Испугался да как закричит на всю округу: «Братцы милые, помогите! От беды меня спасите!»

А братья в это время на стадионе в футбол играли. На стадионе болельщики веселятся, шумят, в дудки дудят. Не слышат старшие братья младшего.

Дед ему и говорит: «Ты царевич не кричи, на-ка лучше покури. Посмотри ты что наделал, всех моих гостей перепугал. Вон смотри в углу Рашид. Он сын султана из-за большого океана. Любит он курить кальян. Я его к себе забрал.»

Смотрит царевич в углу стоит чурбан, кальян курит, по сторонам безумными глазами вертит, а вокруг смрад да чад. Царевич видит этот ад, не курить бы уже рад, но нет уже пути назад. Смолянистый дым его щекочет, а рядом дед с косой хохочет.

Царевич снова громко стал кричать, старших братьев на помощь звать. А братья всё в футбол играют, голы в ворота забивают, о нём совсем не вспоминают.

Старик ему кричит: «Молчи! Гостей моих не буди! Смотри, у той стены Елена Прекрасная сидит, она тоже любит покурить. Зачем царственную особу бередить. Пусть она там спит.» - Старик с косою ему твердит. О, Боже! Царевич видит у стены клюка корявая лежит, шевелится, а в зубах её сигаретка дымится. Тут она заговорила, после того как покурила: «Здравствуй, царевич, оставайся, милый, будем вместе дурь курить, будет весело нам жить.»

Не на шутку царевич испугался, с последними силами собрался. Громко он закричал, ещё раз братьев позвал: «Братцы родные, помогите, руку помощи мне протяните! Больше не буду я курить, буду спортом заниматься! Бегать, прыгать, отжиматься!»

Старик строго говорит: «Перестань, сынок, дурить! Лучше давай-ка курить.» А царевич отвечает: «Не желаю я курить, хочу долго очень жить! А ещё здоровым быть!»

Тут старик царевича отпустил и дух свой испустил. В это время старшие братья, отпраздновав победу, увидели, что младшего нигде нет. Стали они его искать, громко младшенького звать. Открыл царевич глаза, видит- старшие братья рядом стоят. Взяли они его под руки и отвели во дворец, а там его матушка молочком отпоила.

Стал царевич хорошо учиться, спортом заниматься, закаляться и со всеми делами справляться. Больше он курить не помышлял, сигареты в рот не брал

Сказка – ложь, да в ней намёк! Молодым людям урок! Чтобы не было беды- не творите ерунды!